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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 

NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 13 december 2023 
 
Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. technisch voorzitter) Theo Beijaard 
(penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Henk Jansen, Monique de Goeij,  
Lennard de Kok, Gerlinda Kortenhoeven, Jeroen Verkuijl, Jacqueline Leenders.  

 
Afwezig met bericht van verhindering:  Ans Hazelager en Yvonne du Pon.  
 

1. Opening en vaststelling agenda. 
Jeanette heet een ieder welkom en meldt dat het onderwerp Woonzorgvisie deze 

vergadering niet zal worden behandeld omdat Djoko Draaisma ziek is.  
De vergadering wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. Laatste stand van zaken over de woonzorgvisie.  
Dit agendapunt verschuift naar de vergadering van 10 januari 2024.  

 
3. Mededelingen en terugkoppeling. 

- In de bijeenkomst van de commissie samenleving zou de problematiek rond de 

inkomenstoets behandeld worden. Het is niet bekend wat de uitkomst daarvan is.  

Van het PSIJ was niemand aanwezig.  

- Martin en Lya zijn beide naar de netwerkdag van ZorgSaam geweest.  

Een gedeelte van de bijeenkomst was nuttig voor het PSIJ. Er waren veel 

functiewisselingen, beide wethouders kwamen even op het toneel.  

Daarnaast werd een nieuwe naam bekendgemaakt. ZorgSaam wordt Zorg4IJsselstein. In 

veel gemeenten wordt de naam zorg4 met de naam van de gemeente erachter al 

gebruikt. IJsselstein wilde niet achterblijven.  

Aan Zorg4IJsselstein zal gevraagd worden of zij het PSIJ willen opnemen in de informatie 

op hun website.  

- Martin heeft vorige week afscheid genomen van de WIL.  

 

4. Notulen vergadering 1 november 2023. 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen en uitgaande stukken. 

De overzichten worden vastgesteld. 
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6. Nieuws uit de verschillende interessegebieden.  

Theo:  

Meldt dat op 14 december een armoedeoverleg bij Pulse plaatsvindt.  

  

De financiën voor 2023 zijn toereikend. Ook voor een etentje. Er wordt een afspraak 

gemaakt voor het etentje. 

 

Jacqueline:   

Het beheer van scootmobielen. Het is onduidelijk waar men voor reparaties naar toe moet en 

hoe lang men moet wachten tot de reparatie klaar is. Krijgt men in de tussentijd een leen 

scootmobiel of is er een ander alternatief? De communicatie hieromtrent is zeer slecht. 

Moeten wij dit opnemen of moeten wij POG adviseren hoe hier mee om te gaan? 

Monique zegt dit is onderdeel van WMO. Dus niet neerleggen bij POG. Gemeente heeft 

aanbesteding gedaan.  

Wel kunnen wij namens POG vragen stellen en bij de desbetreffende ambtenaar neerleggen. 

Voorgesteld wordt om Yvonne te informeren.  

Scherpere vraagstelling op papier zetten en dan naar Lya en die stuurt door naar Yvonne.  

 

Januari en februari is Jacqueline er niet. Komt weer in de maart vergadering.  

 

Gerlinda: 

Leerlingenvervoer. Aanbesteding is niet naar dezelfde gegaan.  

Onrust nu bij de vervoerder.  

 

Jeroen:  

Mantelzorg. Oktoberactiviteit voor alle mantelzorgers bijgewoond.  

Geen mannen. Worden diverse activiteiten georganiseerd met wisselend succes.  

100 euro actie. Wel meer reacties. Er is een enquete vanuit Pulse voor mantelzorgers. 

Volgend jaar zelfde plannen. Allerlei activiteiten. Jonge mantelzorgers laten ze voor wie ze 

zijn. Vanuit hen komt er nl. geen reactie. Ze zoeken elkaar niet op.  

 

Verzoek aan Jeroen om taken van Ans waar te nemen. 

Hij zal contact met haar opnemen. 

 

Martin:  

Er is nogal een gedoe (politiek gezien) over ons armoede advies. Er gaat wel iets veranderen 

in het beleid. De commissie samenleving heeft dit onderwerp behandeld.  

Men is niet van plan om de schulden van bewoners over te nemen zoals de gemeente 

Utrecht dat wel doet. De gemeente zelf heeft financiële problemen.  

Afwachten of wij nog bij het armoedebeleid worden betrokken.   

 

Henk: 

Eind november heeft het lokaal jeugdoverleg plaatsgevonden.  

Lya krijgt voortaan de notulen om deze naar de PSIJ leden te sturen. 

Er komt een campagne over grensoverschrijdend gedrag van jongeren. 
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Stichting leergeld heeft een nieuwe voorzitter namelijk: Marjan Steinman. 

Heeft al bij de stichting geopereerd en heeft politieke ervaring.  

 

7. Problematiek rond PGB (Persoons Gebonden Budget) 

De voorgelegde casus loopt al 2½jaar. Is eigenlijk geen onderwerp PSIJ. 

Maar het duurt te lang. De gemeente heeft het kind nooit gezien, maar er wordt wel 

geadviseerd over het kind. Het kind heeft 24 uur zorg nodig. Wat kunnen wij doen om het 

proces te versnellen.  PSIJ maakt zich zorgen om de gevolgde procedure en de ongewenste 

situatie. 

We kunnen vragen stellen aan de gemeente:    

- wat is procedure  

- wat is tijdslijn  

- Aangeven dat wij krijgen signalen krijgen uit de praktijk. Een doorlooptijd van 2 ½ jaar is 

niet de bedoeling 

- Zijn de betrokken ambtenaren wel competent?  

- Wat is beleid bij inschakeling van derden? 

- Kunnen er juridische stappen genomen worden?  

- Is er ruimte voor maatwerk? 

Jacqueline en Jeanette zullen vóór eind december een brief opstellen .  

 

8. A. Klankbordgroep uitvoeringsprogramma Brede SPUK GALA.  

B. Regionale samenwerking integraal zorgakkoord (IZA) 

We hebben uitnodigingen ontvangen voor beide bijeenkomsten. 

IZA overleg is regiobreed. 

Jacqueline wil wel naar de bijeenkomsten toe, echter de vergaderingen vinden overdag 

plaats.  

Brede SPUK GALA is een landelijk initiatief. Er zijn miljoenen voor uitgetrokken. De gemeente 

IJsselstein krijgt in totaal € 500.000,-- voor vier jaar.  

Gister is Martin naar een bijeenkomst geweest. Er mochten ideeën worden aangedragen. Er 

waren professionals aanwezig.  

We hebben uitnodigingen ontvangen – regiobreed – integraal zorgakkoord 

Jacqueline wilde hier wel aan deelnemen – maar vergaderingen overdag 

Brede Spuk gala – miljoenen voor uitgetrokken – landelijk 

Gemeente krijgt per jaar 500.000 voor vier jaar. 

Klankbordgroep gistermiddag Martin is geweest. Professionals waren aanwezig. Het ging om 

15 geselecteerde onderwerpen. Men mocht ideeën/suggesties aandragen.  

In februari vindt de volgende bijeenkomst plaats. Dan wordt het gefilterde uit de eerste 

bijeenkomst gepresenteerd.   

 

Afgesproken wordt dat Lotte Kermans voor het PSIJ overleg van 10 januari 2024 zal worden 

uitgenodigd. Martin zal de door hem ontvangen nota doorsturen.  

Een van de vragen aan haar zal zijn: Het gaat om heel veel geld en wat gaat de burger hiervan 

merken?  
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9. Evaluatie PSIJ 

Ans vindt dat de PSIJ leden direct geïnformeerd dienen te worden nadat er een gesprek met 

wethouders heeft plaatsgevonden.  

Monique vindt dat de uitkomst van die gesprekken op papier gezet moeten worden.  

 

In de vergaderingen worden veel onderwerpen behandeld. Dat vindt het DB ook. 

 

Er is een groot verloop bij de gemeente. Het iedere keer weer voorstellen van nieuwe 

ambtenaren neemt ook veel vergadertijd in beslag.  

Afgesproken wordt dat we alleen de ambtenaren gaan uitnodigen die gaan over de 

onderwerpen waar we mee bezig zijn. Daarnaast kunnen PSIJ leden ook zelf afspraken maken 

met de beleidsadviseurs over bepaalde onderwerpen.  

  

Jeroen:  De kaders van PSIJ.  Wanneer pas je die toe en hoe ga je ermee om. 

Afgesproken wordt dat we als PSIJ het proces gaan bekijken.  

  

Wil dat we op de agenda meer concreet maken wat we met een agendapunten willen.  

 

Martin: Overleg met wethouder. Bij cliëntenraden gebeurd dat veel vaker. Waarom bij PSIJ 

niet? 

De gesprekken gaan deels over adviezen en zijn deels informatief.  We kunnen wethouders 

uitnodigen in de PSIJ-vergadering. We kunnen dit onderwerp (afhankelijk van actualiteit) dan 

goed voorbereiden. Daarnaast is het belangrijk om feedback te krijgen.  Desnoods worden 

beide wethouders tegelijk uitgenodigd.  

Afgesproken wordt dat we de wethouders vragen om drie data te kiezen in 2024 om aan te 

sluiten in de PSIJ vergadering. De eerste zou in februari kunnen plaatsvinden.  

Niet alle data tegelijk vastleggen. Eerst maar zien hoe het gaat.  

 

Henk zegt dat we goed bekend zijn binnen de gemeente. We geven goede adviezen. 

Er wordt wat mee gedaan. We hebben een uitstekende, betrokken voorzitter. 

 

Monique worstelt met het feit dat we weinig lijntjes hebben in de samenleving.   

Waar ben ik mee bezig. Jeanette merkt op dat hiervoor PSIJ in het leven is geroepen.  

 

Monique geeft aan dat 2024 haar laatste jaar is.  

 

Jeanette vond het een druk jaar. Denk aan de gevraagde incidentele subsidie.  

Zij wordt voor van alles uitgenodigd. Kan niet alles afgaan. 

We vragen ons af wat raakt onze burger en wat doen de wethouders daaraan.  

Wij proberen daar iets aan te doen. We moeten goed kijken naar de tijd en onze agenda en 

wat PSIJ raakt.  

Martin geeft aan dat zij meer kan delegeren.  

 

PSIJ kijkt tevreden terug op afgelopen jaar. 
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Theo wil agendapunten tijdgebonden. We nodigen teveel mensen uit.  

Moeten ons zorgen maken om naamsbekendheid onder burgers. Interview in Kontakt. 

Signalen uit de samenleving ontbreken. Misschien een persbericht uitbrengen. Wanneer? 

Dit wordt nog uitgezocht.  

 

10. Willen we elke vergadering een ambtenaar die zich voorstelt? 

Zie agendapunt 9. 

 

11. Datum etentje. 

Lya mailt enkele data naar de leden. Het etentje zal waarschijnlijk bij de Japanner in 

IJsselstein plaatsvinden.  

 

12. Actielijst 

Er zijn geen nieuwe acties toegevoegd. 

 

13. Rondvraag 

Lennard: we zijn per 1 januari a.s. geen lid meer van de Koepel Adviesraden. De WIL is dit nog 

wel. Wil je nog wat info dat kan het via Lennard.  

 

De voorzitter deelt een kerstpresentje uit. 

 

14. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.  

 

 


